

Világ proletárjai egyesüljétek!

Viharosok Népe

AZ MDP BÉKÉSMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

1953 JANUÁR 30., PÉNTEK

Ára 50 fillér

IX. ÉVFOLYAM, 25. SZÁM

Már most készülünk fel az ipari növények termelésére

A Szovjetunió Kommunista Pártja XIX. kongresszusán elfogadott új ötéves terv előírja az ipari növények fokozottabb termelését, hogy biztosítva legyen így a rohamosan fejlődő ipar nyersanyaggal való ellátása, a szovjet nép állandó növekvő szükségletének a kielégítése. A mi országunk is ipari ország lett. Iparunk a következő években még gyorsabban fejlődik. Szükséges ehhez az, amit Gerő elvtárs meghatározott pártunk november 29-i vezetőségi ülésén — hogy iparunkat ellássuk a szükséges nyersanyaggal, megteremtjük a közszükségleti cikkek bőségét, mezőgazdaságunkat jövedelmezőbbé tegyük, emeljük a mezőgazdaság terméshozamát, ezzel növelhetjük állami gazdaságaink, tes-ink és egyéni dolgozó parasztlaink életszínvonalát.

Kormányzatunk igen nagy kedvezményeket biztosított eddig is, biztosít ezután is azoknak, akik szerződéses ipari növényeket termelnek. Tszes-inket és az egyéni termelőket jó minőségű vetőmaggal, művelési előleggel, kamatmentes hitellel látja el. A termelő vállalatok szakembereiken keresztül szaktanácsot, gyakorlati segítséget adnak az ipari növények termeléséhez, az új növényfajták megismeréséhez. Az ipari növény termesztése igen nagy jövedelmet biztosít tszes-inknek, egyéni dolgozó parasztlainknak. Eppen ezért a falusi osztályellenség, a kulákság mindent elkövet, hogy lebeszélje a dolgozó parasztokat az ipari növény termesztéséről, meg akarja fosztani ezzel a dolgozókat a nagyobb jövedelemtől, népgazdaságunkat az értékes nyersanyag-tól.

Vállalatunk az elmúlt évben az ipari növények termelésénél és a minőségű vetőmagtermelésnél tervét nem teljesítette. Igaz, hogy az aszály és a fagy ezeket a növényeket érzékenyen sújtotta, de ennek ellenére nagyobbak is lehettek volna eredményeink. Hiányosság volt a múlt évben az is, hogy a vetőmag céljára szolgáló magot és az egyéb ipari növények magvait nem megfelelő talajba vetettük el, elhanyagoltuk a növényápolási munkát, a növényi kártevők elleni védekezést. Nem kis részben ez volt az oka, hogy olajlejből több mint 550 hold kikapuztult, amit időbeni védekezésel meg lehetett volna menteni. Szovjetunióból hozott és ott meghonosított új növényfajtákat is termeltünk. Ilyen a kenaf, csu-miz, koriander. Az eddigi gyakorlatot bebizonyította, hogy ha beartjuk a szakmai útmutatásokat, jó eredménnyel lehet ezeket termelni nálunk is. Megállapíthat-

juk azonban, hogy az elmúlt évben ezen növényfélésekből igen sok volt a kiesés, mert az aratásokat nem végeztük el időben és az esős őszi idő emiatt igen sok kárt tett azokban.

Ipari növényeinket érdemes termelni, bizonyítja az, hogy a tavalyi aszályos idő ellenére, például a lőkősházi »Május 1« termelőszövetkezeti csoport holdankénti borsótermése több mint 9 mázsa volt, ezért 1019 Ft-ot kaptak. Ezzel szemben a körösnagyharsányi »Kossuth« tszes-ben — ahol elhanyagolták a növényápolást, későn szedték fel a borsót — holdanként csak 65 kg termelt. A megyesegyházi »Moravszki« tsz a ciroktermésből holdanként négy mázsa cirokszakkáll szállított be, ennek ellenértéke 600 forint. Ezenfelül a megtermelt cirokmag is igen értékes takarmány. Ezzel szemben a kun-úgotai »Petőfi« tszes a 14 hold cirokját még most sem takarította be. De több helyen a cirokszakkáll vágását decemberben, vagy januárban végezték el, ami által az sokat veszített értékéből, vagy ipari célra teljesen használhatatlanná vált. Az elmúlt évi ipari növénytermelésnél vállalatunk is igen komoly hibákat követelt el, amit a termelési értekezletünkön értékelünk és ebben az évben igyekszünk munkánkat megjavítani, a termelőket még jobban segíteni.

Ahhoz, hogy ebben az évben tervünket teljesíteni, illetve túlteljesíteni tudjuk az ipari növények termesztésénél, nagyobb segítséget kell, hogy adjanak ahhoz tanácsaink is. Az évi tervünk megkezdésénél komoly hiányosság már az, hogy a termelési szerződésköltést még nem tudtuk teljes egészében befejezni, különösen a szarvasi és a sarkadi járás néhány községében van lemaradásunk, ahol a tanácsok maguk sem tettek meg mindent a tervteljesítés érdekében. Nem hajtották végre a kormányunk határozatát, elfogadták egyesek helytelen érvelését.

Nem mutattak rá ezzel szemben arra, hogy az elsősorban abból eredt, hogy nem vetettek el időben, hanyagul végezték a növényápolást, elkéstek a betakarítással is. Ötéves tervünk teljesítésének szerves része az, hogy iparunknak elegendő mezőgazdasági eredetű nyersanyagot adjunk, ami nem képzelhető el az ipari növények termelése nélkül. Tanácsainknak és nekünk feladatunk, hogy meggyőzzük a dolgozókat az ipari növények termelésének nemzetgazdasági jelentőségéről és rámulassunk arra, hogy azon keresztül családjának is nagyobb lesz a jövedelme.

Kevermes begyűjtési versenyre hívta Medgyesegyházát

Kevermes község dolgozó parasztlai is sok mindent kaptak a tervtől. Szébb lett, könnyebb lett a dolgozóik élete. A község villanyvilágítást, kisvasutat, a szomszédos községgel bekötötutat kapott. A község dolgozó parasztlai ezt a sok jót példamutató teljesítéssel, kötelezettségük túlteljesítésével hálálják meg. Kevermes 1952-ben a járás első községei között volt. Kukoricából 106, tojásból 103, baromfiból 138 százalékra teljesítette évi tervét.

Az 1953-as évre szóló új begyűjtési törvény idejében való megjelenése könnyebbé teszi a dol-

gozóknak a beadási kötelezettség teljesítését. A község dolgozó kö-zül az új begyűjtési törvény megismerése után már többen eleget tettek az 1953-as évre tojás-, baromfi- és tejbeadási kötelezettségüknek. Nem egy olyan dolgozó paraszt van a községben, mint Szalai József, aki egészségügyi tojás- és baromfibeadását teljesítette, vagy Pál István hatholdas egyéni dolgozó paraszt, aki első negyedévi tojás- és baromfibeadását rendezte. A községben többen vannak olyanok is, mint Balogh Béla hatholdas, I. típusú tszes-tag, akü vállalatot tett, hogy tojás-, teje-

adási kötelezettségét határidő előtt két héttel rendezte. A községben 75 dolgozó paraszt tett vállalatot az első negyedévi kötelezettségének határidő előtti teljesítésére, túlteljesítésére.

A község dolgozó parasztlainak javaslatára 28-án megtartott begyűjtési állandó bizottsági ülésen, — ahol részt vettek a begyűjtésben élenjáró dolgozó parasztok, tömegszervezetek küldöttei —, versenyre hívták Medgyesegyháza község dolgozó parasztlait. A versenykihívásban Kevermes község dolgozóival vá-

1. Az április 4-i versenymozgalom további kiszélesítése érdekében február 15-ig az eddigi 25 kisgyűlésen kívül még 50 kisgyűlést tartunk. Ezekon a kisgyűléseken 350 egyéni felajánlást gyűjtöttünk. A begyűjtési állandó bizottság jelenlegi, 23 főből álló aktívahálózatát háromszorosára, vagy legalább 70 tagra növeljük. Ezzel biztosítjuk, hogy községünk minden 7-8 termelőjére egy aktíva jusson, akik utcánként elosztva, egyéni agitáció útján biztosítják a felajánlások teljesítését és ismertetik a versenyértékelések eredményeit.

2. Az 1953-as első negyedévi tojásbeadási kötelezettségünket március 31-ig 105 százalékra, baromfibeadásunkat 125 százalékra, hizottsertésbeadási tervünket pedig 110 százalékra teljesítjük. Tojásbeadási kötelezettségünket minden hónapban öt százalékkal túlteljesítjük. Az 1953-as év első negyedében a még hátralékos termelőktől a tojás-, baromfi- és tejhátralékokat begyűjtjük, ugyanakkor teljes mértékben eleget teszünk borbeadási kötelezettségünknek is.

Vállalásaink teljesítése érdekében a dolgozókkal személyesen elbeszélgetünk az első negyedévi és azon túl az első félévi kötelezettségek teljesítéséről. Biztosítjuk, hogy a község termelői idejében, legkésőbb március 25-ig megkapják a velük közösen megbeszélte új beadási kivételeket tartalmazó beadási könyvet.

Vállalásaink teljesítését menet közben értékeljük. Javasoljuk Medgyesegyháza község dolgozó parasztlainak, hogy versenyünk állását kéthetenként kölcsönösen értékeljük olyan formában, hogy elsőszőr február 15-ig Medgyesegyháza község megbízottjai s utána pedig Kevermes község megbízottjai ellenőrzik a versenytárs község eredményeit. A verseny végső értékelését 1953 április 4-én, a járási tanácsal közösen végezzük.

Kevermes község dolgozó parasztlai nevében:

Nagy István párttitkár,	Pápai Mihály vb. elnök,	Fodor Pál a »Bajosi Zsilinszki« tsz elnöke,
Kiss János Begy. áll. biz. elnök,	Mag Pál a »Petőfi« tsz elnöke,	Turák József egyéni dolgozó paraszt.

Megyénkben egy év alatt csaknem megkilencszereződött az orosz nyelvet tanuló dolgozók száma

Az elmúlt évben a Magyar-Szovjet Barátsági Hónap eseménycéljából a szovjet küldöttek békés-csabai és sarkadi látogatásai fokozták Békés megye dolgozóinak érdeklődését és szeretetét a népünk felzabáló Szovjetunió iránt. A megyében egyre többen ismerkednek a nagy orosz nép nyelvvel. Egy évvel ezelőtt mindössze 17 orosz nyelvtanfolyam működött, mintegy száz hallgatóval. Az elmúlt év novemberében a nyelvtanfolyamok száma 50-re,

a résztvevőké pedig 873-ra emelkedett. Csupán Békésabán 19 tanfolyamon 420-an tanulják az orosz nyelvet. A legnagyobb létszámú körök a békés-csabai Parnuszövöben működnek, ahol tavaly februárban Mária Vlagyimirovna Volkonszkaja szovjet szövegű, a Szovjetunió Legfelső Tanácsának tagja járt és adta át gazdag tapasztalatait. A békés-csabai MÁV állomáson húszan tanulnak oroszul, hogy majd eredetiben tanulmányozhassák a

hős szovjet vasutasok munkamódszereit.

A dolgozó parasztok sem akarnak lemaradni az üzemi munkásoktól. Kis-Csorvás kis tanyaközpont Békés megyében. A helybéli tanító, Tarnai Jánosé kezdeményezésére 30 dolgozó paraszt tanul oroszul.

A pedagógusok örömmel veszik ki részüket az orosz nyelvtanfolyamok munkájából. Megyénkben az iskolán kívül orosz nyelvtanfolyamokban 37 pedagógus tanítja fel szabadítaink nyelvét.

A legfontosabb feladatunk most az, hogy azokban a községekben, ahol a szerződés-kötés nincs befejezve, minél rövidebb idő alatt befejezzük, de nem elég csak a szerződések megkötése, biztosítanunk kell a növények termelésének további előfeltételét is. A korai növények vetőmagját már le szállítottuk, igyekezzünk azt minden tszes és egyéni dolgozó paraszt azonnal átvenni, gondoskodjon arról, hogy a vetőmag-

vak a jól előkészített talajba, megfelelő magágyba kerüljenek, a kikelés után is végezzék el azon a gyomlálást, többszöri kapálást, tartásuk be a vállalat szakemberei által adott tanácsokat, útmutatásokat, harcoljanak az időbeni és veszteségnélküli betakarításért. Jelenlősen tudjuk ezzel segíteni iparunk nyersanyaggal való ellátását, azt, hogy minél több közszükségleti cikk álljon rendelkezésünkre. Ezenkívül, ha növeljük

az ipari növényeink terméshozamát, amire megvan a lehetőség, a következő években még több jöminőségű vetőmagunk lesz, mint például a fajtaborsók, heremagok, répamagok, cirokszakkáll, amiket külföldi államok is szívesen vesznek tőlünk, helyette értékes nyersanyagot kap népgazdaságunk.

Máté István,
a Békés megyei Magtermelő Vállalat igazgatója.

A Rosenberg-házaspár megmentéséért

Mi, a gyomai községi tanács dolgozói, akik a Magyar Dolgozók Pártja irányításával dolgozó népünket szolgáljuk, felháborodottan tiltakozunk az Amerikai Egyesült Államok legfelső bíróságának merénylete ellen, melyet az emberi szabadságjogok és a békeozgalmak ellen készült elkövetni. Tiltakozunk Julius Rosenberg és Ethel Rosenberg halálraítélése ellen, mely ítéletet az Amerikai Egyesült Államok legfelső bírósága hamis vád alapján, bizonyítékok nélkül hozott. Dolgozó népünk közvéleménye előtt nyilvánvaló, hogy a Rosenberg-perceciója a békeért harcoló amerikai milliók megfélemlítése. Felelőnk szavunkat a Rosenberg-házaspár életének megmentéséért és követeljük azonnali szabadlábra helyezését.

Gyomai Községi Tanács dolgozói.

A Parádon üdülő dolgozó parasztek megfogadták Rákosi elvtársnak, hogy az idén is példaadóan előljárnak a begyűjtésben

Kormányunk azzal is kifejezésre juttatja a hazafias kötelességüket kiválóan teljesítő dolgozó parasztek iránt megbecsülését és elismerését, hogy a példaadó egyéni dolgozó parasztek és a beadeban élő-élő termelősövetkezetek legjobb tagjait ingyenes üdültetésben részesíti. Ez évben a dolgozó parasztek a Mátra egyik legszebb fokvadász fűrészhelyén, Parádon üdülnek.

Az üdülő dolgozó parasztek első csoportja január 15-től 28-ig tartózkodott a parádi «Szabadság» szállóban. Az ország minden részéből összegyűlt dolgozó parasztek, tsz-tagok és egyéni gazdák a két hét alatt egyetlen nagy családdá forrtak össze.

Kedden délután az üdülő dolgozó parasztek kisebb-nagyobb csoportokban elbeszélgetve megégyeszer felidéztek a kététes üdülés felejthetetlen élményeit. Az üdülés utolsó napjaiban leggyakrabban külön-külön levélben küldték meg Rákosi Mátyas elvtársnak, hogy az üdülés után most felrészültlen kátholnak hozzá az ideai nagy feladatok megoldásához.

Az üdülő dolgozó parasztek között a parádi tartózkodásuk utolsó napján is sok eszt az új begyűjtési rendeletről és elhatározták, hogy közös levelet intéznek népünk szeretett vezetőjéhez, Rákosi elvtárhoz.

Este az üdülő dolgozó parasztek kelkes ünnepi hangulatú biosüvesorán vettek részt. Stauberecz Vilmosné, a Steinmetz kapitányról elnevezett vevesi termelősövetkezet tagja, aki mint állattenyésztő tavaly 322 munkagéységet ért el és tervét jelentősen túlteljesítette, felolvasta azt a közös levelet, amelyet a Parádon üdülő dolgozó parasztek Rákosi elvtársnak írtak.

«Forrón szeretett Rákosi elvtárs! — kezdődik a levél. — Mi, a Parádon üdülő dolgozó parasztek közzeszteltünk mindenképp pártunknak és kormányunknak az itt töltött felejthetetlen napokért. A felszabadulás előtt gondolat sem mertünk arra, hogy üdüljünk. Akkor itt, Parádon is a tölések, a nagybirtokosok és a bankárok lopták a napot, — a mi pénzünkön. Ez az

idő már elmúlt. A dicsőséges Szovjet Hadsegély meghozta számunkra a virra-várt szabadságot s azóta egyre inkább érezzük pártunk gondoskodását, segítségét.»

Elmondják a levélben, hogy hasznosan töltötték napjaikat. Egyik kirándulásuk alkalmával meglátogatták a Petőfi-szobránkat. «Saját szemünkkel láttuk a hányász elvtársak nehéz, hősi munkáját — írják. — Példájuk arra lelkesít bennünket, hogy még jobban dolgozzunk. Megfogadjuk, fokozottan harcolunk azért, hogy minden dolgozó parasztságunk pontosan teljesítse kötelességét államunk iránt.» Elhatározták, hogy hazatérve azonnal hozzálátanak a tavaszi munka előkészítéséhez, ezzel is biztositják a jó termést, a jó beadás alapját. Az első negyedévi beadás tervének túlteljesítésére fogadják tiszteket: «Valamennyien vállaljuk, hogy március 9-ig 105 százalékra teljesítjük a tojásbeadást.» És felsorolják, ki mit vállalt, ki akar ennél is többet teljesíteni. «Esz Józsefné, győrmegyei szovjetkönyvtáros, a háztáji gazdasága után járó egyszévi tojásbeadást is túlteljesíti erre a napra. Bara Károly 11 holdas dolgozó paraszta a szabolcs-megyei Lővépétről és Szokolás Jenő 12 holdas koronázó dolgozó paraszta az első negyedévi tojásbeadást március 9-ig 120 százalékra teljesítik. Stauberecz Vilmosné, a vevesi Steinmetz kapitány tizes adótagondozója március 9-ig 200 százalékra teljesíti a háztáji gazdaság után járó tojásbeadást. Emellett az élőjáró módszerrel fokozott alkalmasságot hozásigéti termelősövetkezetét az élőjáró beadás határidőelőtti teljesítéséhez.»

«Március 9-re — írják tovább a levélben — az első negyedévi tojásbeadást valamennyien legalább 110 százalékra teljesítjük. A tojásbeadás tervét havonta legalább 3 százalékkal teljesítjük túl. Egyesek ennél is többet vállaltak. Weis Ádám, a tolnamegyei elsőnyéki I. típusú tizes elnöke minden hónapban 120 százalékra teljesíti a tojásbeadás tervét.»

A termelősövetkezeti tagok valamennyien megfogadják, hogy hazatérve jó munkával segítik szövetkezetüket a beadás határidőelőtti teljesítésében. Azon lesznek, hogy szövetkezetük növénytermelői és állattenyésztői minél több fejlett módszert alkalmazzanak. Ezután így folytatódik a levél: «A fejérmegyei Pusztaszabolcs szövetkezeti község tisztelettel jelenti Rákosi elvtársnak, hogy a legutóbbi tojásbeadáson a község 11 termelősövetkezte és csoportja megfogadta: március 20-ig teljesítik az első negyedévi tojás- és harminchéadás tervét. Pusztaszabolcs a jó termelők munkájának eredményeként az idén is túlteljesíti a terménybeadást s a község versenyében az elmúlt évi kilencedik helyről az első három közé kerül.»

Valamennyien vállalják, hogy az új begyűjtési rendeletről áttanulmányozzák és ismertetik dolgozó parasztszervezetükkel. Segítik a begyűjtési állandó bizottságok munkáját s nem trükk, hogy bárki is adós maradjon az államunk. Azon lesznek, hogy a beadási szabotáló kulákok megkapják méltó büntetésüket. «Drága Rákosi elvtárs! Az üdülés alatt sok értékes tapasztalatot szereztünk egymástól. Hazatérve továbbadjuk ezeket a tapasztalatokat. Mi magunk is hasznosítjuk az itt töltött hetek tanulságait. Fokozottan alkalmazzuk az élőjáró módszereket. Jó felvilágosító munkával biztositjuk, hogy mind a szövetkezeti tagok, mind az egyéni dolgozó parasztek jó munkával készülnenek fel az ideai beadás teljesítésre és túlteljesítésre — fejeződik be a levél.

A biosüvesorán részvevő dolgozó parasztekot Petőházi Sándor miniszterhelyettes üdvözölte, aki beszédeben rámutatott, hogy a termégyártók sikere a legszorosabb összefüggésben áll a begyűjtés teljesítésével.

Arca kért a begyűjtésben élőjáró dolgozó parasztekot, hogy hazatérve falujukba, példaadással és felvilágosító munkájukkal legyenek továbbra is legjobb harcosai a begyűjtésnek, vállalják be a Rákosi elvtársnak tett ígértüket, hogy az új begyűjtési évben is az ország egész parasztsága elő példaadóként állhassák őket a hazafias kötelesség teljesítésében.

A lengyel ipar 1952-ben húsz százalékkal többet termelt, mint 1951-ben

Jelentés a lengyel népgazdasági terv 1952. évi teljesítéséről

Varsó. (PAP) A Lengyel Állami Tervezőbizottság Bizottság közölte jelentését a lengyel népgazdasági terv 1952. évi teljesítéséről.

A lengyel szocialista ipar 1952-ben 20 százalékkal többet termelt, mint 1951-ben és így 14 százalékkal haladta meg azt a szintet, amelyet az eredeti hat éves terv erre a tervre előírnyozott. A termelés nagyarányú növekedése ellenére a globális 98 százalékra teljesítette.

Túlteljesítették 1952. évi tervüket a kohóipari minisztériumhoz, az energiaügyi minisztériumhoz, a vegyipari minisztériumhoz, a fa-és papíripari minisztériumhoz és az építőipari minisztériumokhoz tartozó iparvállalatok.

A gyáripar jelentős eredményeket ért el az új technika bevezetése terén. 1952-ben több új fajta gyógyszer előállítását is megkezdték. Nagy eredményeket értek el a munkaigényes és nehéz munkafolyamatok gépesítése terén a szénbányászathoz.

A lengyel dolgozók 1952-ben 123 ezer újítási és öszzorúsítási javaslatot nyújtottak be. Ezek közül 60 ezret már a gyakorlatban is alkalmaznak.

A vetésterület 1952-ben mintegy 142 ezer hektárral növekedett.

1952-ben több mint 350 községbe vezették be a villanyt.

1952-ben jelentősen erősödött a mezőgazdaság szocialista szektora. A termelősövetkezetek száma 1952 végéig elérte a négyezerkilencszázat.

Az állami gépállomás központok

száma 1952 december 31-ig elérte a háromszázhuszonötöt.

Az állami gazdaságok globális termelése 1951-hez képest 15 százalékkal emelkedett.

1952-ben a beruházásokra folyósított összeg 22 százalékkal haladta meg az 1951. évi. A termelőszövetkezetek 450 negy- és középipari létesítményt adtak át rendelkezésükre.

A dolgozók 116 ezer új lakosbútót kaptak. A főiskolák 40 új épülete bővültek. Sok új óvoda, napköziotthon, kultúrház is épült.

A népgazdaság szocialista szektorában a foglalkoztatottak száma mintegy 324 ezerrel emelkedett 1951-hez képest.

A nemzeti jövedelem 1952-ben mintegy 10 százalékkal haladta meg az 1951. évi. A nemzeti jövedelem 75 százaléka a szocialista szektor adta.

PÁRTELET *

Megfogadtuk Rákosi elvtárs születésnapjára: A vándorzászlót jó tanulásunkkal továbbra is megtartjuk

Az 1952/53-as tanulmányi évben a szemináriumok első értékelésénél a mi szemináriumunk kapta a pártvezető vándorzászlóját. Ennek igen örülünk és feltve őrizzük. Szorgalmas tanulással, pontos megjelenéssel, a tanulmányi eredmény növelésével és a fémorzsolódás megakadályozásával igyekszünk továbbra is megtartani. Szemináriumunknak 18 hallgatója van. Ha néha mégis előfordul hiányzás, akkor a mulasztót azonnal felkeressük, beszélgetünk vele és hívjuk tanulni. Ha a hiányzás nem elég élénk, akkor szemináriumunk vezetője, Molnár Katalin elvtársnő kiegészítő kérdéseket ad, hogy világosan megértsük a tételt és mindjárt megelénkül a hozzászólás. Legutóbbi szemináriumunkon tizennygyen voltunk és 36 hozzászólás volt. Megfogadtuk Rákosi elvtárs születésnapjára, hogy a vándorzászlót jó tanulásunkkal és pontos megjelenésünkkel továbbra is megtartjuk.

VÁGHY PÁLNE, szemináriumi sajtófőnök, Nagyszénás.

„Az új tagkönyv megerősít”

Termelősövetkezetünkben az ünnepi párttaggyűlésen a kítűzött időre mindenki pontosan megjelent. A pártönkivüliek üdvözölték a taggyűlést. Rakoncs Pál egyetemi hallgató üdvözölő levelet küldött a taggyűléshez, melyben hálafejeletet írt a párt iránt: «A múltban héres gyerek voltam, ma az egyetlen tanuló.» Amikor Orvos Mihály elvtárs a tagkönyvet átvette, ezeket mondta: «Öreg vagyok már, de ez az új tagkönyv megerősít. Szeretném, ha megérem a következő tagkönyveséret, mert mostani újult erőmmel szeretnék tovább és sokáig harcolni.» Harmados Mihály elvtárs, amikor átadta régi

könyvét, így szölt: «Számottek magammal, megfelleme minden amit e könyv tulajdonosának meg kell tenni? Amikor ezt az új tagkönyvet átveszem, figérem: jobb munkát fogok végezni úgy poltílek, mint a termelőmunkában.» Rakoncs Andrásné elvtársnő ezt mondta: «Köszönöm a pártnak az új könyvet, mert ez felém a párt részéről új bizalom. Ugy dolgozom, hogy méltó legyen a bizalomra. Köszönöm a párt segítségét, amivel gyermekim neveléséhez, tanításához hozzájárult. Ezután nemcsak párttag, hanem kommunista anya akarok lenni.» Forrai Z. Imróné levelező, Békéscsaba, «Vörös Október»

Tanuljunk egymástól

DISZ fiatalok tapasztalat-csojé

Elmondta: Urvai Julia mezőhegyesi sertésenyésztési technikus

1952 szeptember óta dolgozom a sertésenyésztésben, mint technikus. Sertésenyésztési munkánkban nagy eredményeket tudunk elérni és tervünket magasan túlteljesítettük. Minden törzsközeinket egy ivarzási klubban kétszer bűgáttunk be, minden alkalommal először délelőtt 10 órakor, aztán délután. Az eredményesebb termékyenyítés érdekében bevezettük a csiriztatott árpa etetését, a bűgáttási

időszak előkészítőket. A malacokat az eddigi, háromhetes kortaváló etetés helyett már négy-öt napos korban pörkölt árpával etetjük. Így szervezetileg erősebb és jobb takarmányértékűítő egyedeket tudunk nevelni. Továbbá zöld lucernát is etetünk a malacoknál két-háromhetes korban. Sikerült megvalósítani azt is, hogy a malacok a kocákkal együtt legeljenek.

Alkalmazzuk a malacoknál a nyomelemek etetését

A nyomelemek közén, faszén, més és vörös agyagból tevődik össze. A nyomelemek etetésé külön ötödik vályuban történik. Ez a vályu négyrekeszes s azokba helyezük el külön-külön a nyomelemeket. A malacokat tizhetes korban választjuk el, akkor helyezük el azokat a nevelőtelepeken. Az absztraktakarmány malatásításával — a fermentumok hatására —

a takarmányban levő keményítő egy része cukorra alakul át, így a takarmány könnyebben emészthető válik. Ezért a szoptatós kocákkal a jobb takarmányértékűítés érdekében malatásított takarmányt etetünk. A hasas és meddő kocáknál tömegtakarmányozást vezetünk be. Ez a takarmány lucernaszecskéből, nyerszeletből és egyéb silozott takarmányok etetéséből áll.

A hízóltérleseknl az élesztősített takarmányok etetését alkalmazzuk

Az élesztősített takarmány izletesebb, könnyebben emészthető és 1,2 százalékkal jobb a takarmányértékűítés. Sertésállományunkkal nyers élesztőt is etetünk, ami kiváló táphatású ipari takarmány, ugyanakkor nagyobb tömegű zöldtakarmány etetésével párosult hizlalási kísérletet végzünk. Hizosertésünknl ötötöt berendezést alkalmazunk, hogy megrövidítsük a hizlalási időt és könnyebbé tegyük munkánkat, továbbá azért, hogy kevesebb dolgozót foglalkoztasson a sertések ápolása és hizlalása. Ebben az évben minden sertés-

telepünkön takarmánykönyvhát létesítettünk a takarmány jobb kihasználása érdekében. S ezzel jobbat tesszük sertésenyésztésünk jövedelmezőségét is. Örömmel mondhatom el, hogy háromnegyedéves tervünk egymillió forint jövedelemmel zárult. Csupán előnévelésünk 600 ezer forint jövedelmet mutat.

Farkas elvtársnak a DISZ országos értszéletén elhangzott beszámolója után a mi fiatalunk is nagyobb lendülettel dolgoznak. A sertésenyésztésben ma már minden dolgozó szocialista munkaversenyben van valamelyik társával.

Különösen szép eredményt ért el Kozár Emma elvtársnő

DISZ-fiatal, aki az exporthizlásnál a 18 százalékos darabértékűítés helyett 28 százalékot ért el. Az ifjúsági gyűlésen megfogadtuk, hogy igyekszünk maradék nélkül végrehajtani pártunk és kor-

mányzatunk határozatait, jobban harcolunk a magasabb termelékenységért, az állatonyésztési tervünk teljesítéséért. Meg akarjuk köszönni pártunk szerető gondoskodását, amit voltunk szemben tanult.

Egyszé gépál

A nagyszénási gépségítést adott az hozzá tartozó termékek, a magasabb tartó folyó harcokba vezetői, dolgozó-észi lemaradástól, a gép tenni kötelezett főnőben az a nagy kájkuban, hogy másai között az éhuk alacult legked költség s igen jó kihasználási. Ez gépségőz, a műszaki forozok leküszimése a megfelelő szakos mőnyő. A traktoros tsabru eszközöket műszaktáskor le egymanak a gépé

Tervezerüti szerveze

Ebben az évben munka vár a meg másra. A terv s több mint 900 hold tásnak megfelelő n gyzniök, szükséges posan kijavíták a

Tanuljunk a

A szal

Írta: N. Aleksze

A LENINGRAI dolgozói sikeresen XIX. pártkongressust vállaltak és na acélt, hengereit és acélöntőnyt terüli. A gyár dolgozó fejlesztik eddigi sil sítk a munkavers Ebben nagy segítség a gyár minden d gyelemmel tanulm pártkongresszus an

A kongresszusi nyozását minden don részlegben megnevelők felolvasást Szálán elvtárs bes tetik őket a kong taival, az új ötve szusi irányítavál

EZ A HATALM megmunka a gyá nak közvetlen ve lyik. A munkában vész a szakszervez zeti aktivisták ezölgetéseket folya kal. A hengereit zottságának kezdő lálkozott szervezte Bajkov művezető szusi küldött köz társ ismertette a kájút, beszélt aró benyomásról, amel hon a nagy Szálán

Jelentős munka szervezete a szemlé lésztes terén. Az ben és részlegelben gesztettek ki, amel korekre, a kongre nok teljesítésére l gozókat. A vörös társakat szerveztek anyagokból, diagná tottak ki, amelyek ölkütfizéseit ismer vezet áltálaban ar minden dolgozó jö ötöves terv ölkü

A NÉPNEVELÉ moly segítséget je túróthou. A gyár

A pusztasz le a DISZ-sze kt, hiszen a DIS

A gyomai járás művészeti csoportjainak versenye

(Folytatás a 3. oldalról.)

jal tehetségek, van bennük akarat, csupán az oktatóknak kell nagyobb gondot fordítani arra, hogy mindenkori átlékban, felszabadultabban és sokkal drágábban táncoljanak.

A gyomai Rendőrgyűléslet színjátszóinak alapos gondtal választották ki műsorszámukat. Rádásul egyes szereplők nem tanulták meg eléggé mondanivalójukat. A közönség — teljes joggal — tanulságosabb és harcosabb színdarab bemutatását várta a Rendőrgyűléstől.

A déványai MNDSZ egy rövidebb és egy hosszabb színdarabot mutatott be. A rövid színdarab hatásosnak maradt, mert a rendező nem magyarázta meg, hogy a két kicsiműzött női figurát és az amerikai műszakát «magasabbrendűség» dícsérő kozmopolita férfi figurát utalossá és gyűlöletessé kell tenniük. Számos rendezői hibába zavarta az «Inotáz? Pentel?» című egyfelvonásos bemutatását is a szereplők hiányos át-

étele mellett. A szereplők között jóval több a tehetség: és akarattal rendelkező s egy aktívabb, nevelődésu darabbal sokkal nagyobb sikert értek volna el.

A déványai KTSZ színjátszóit közül számos idősebb dolgozó is szerepelt. Az általuk előadott «Reumások» című darabban szó volt arról, hogy ha az asszony idejében orvoshoz megy, akkor legalább 4-5 sztabánovista, vagy katonatiszt fiúval dícskedhetne egy helyett. Továbbá arról, hogy egyes jobboldali szociálmunkások hogyan csalik a táppénzt és hogyan igyekeztek befolyásolni az öreg Kovács János bányászt. A darab tanulságait azonban lefontotta az egyikként igen jól alakított idős szereplő azzal, hogy feleltelenül, nyitott pizzamakabáiban jár. Állt a színpadon, a keletlenül több bort fogyasztott s rádásul leszót a közönségnek: «hideg van itte. Az ilyen és ehhez hasonló megnyilvánulás ellen keményen kell küzdeni a népművelési ügyvezetőknek és előadóknak. Nem enged-

hető meg az, hogy egyesek csupán üzzenek a nevelődésu színdarabokból.

Szólni kell még a déványai MNDSZ 4 tagú rigmus-brigádjára egyszerű szerepléséről. Az általuk előadott rigmust nem gépiesen, hanem kedvvel, derüsen adták elő megfelelő arcjárással és magyarázó közmozdulatokkal. Látszott rajtuk, hogy átérték, milyen nevelő és mozgósító hatása van a rigmusnak s bizonyára azt is átérték, hogy példát kell mutatni a rigmus-brigádok létrehozására és szereplésére a járás többi művészeti csoportjának. Egyetlen kisebb hiba az volt szereplésükben, hogy a helytelenül adott szót mellé álltak. Sokkal helyesebb lett volna, ha szatadon mozogva adják elő a rigmust.

A járási döntő újabb tehetségek felszínre hozásával, új, nagyserű színésszel gazdagította népünk kultúráját és arra ösztönöztette, hogy a maga módján minden beérlelt dolgozókat támogatt, segíteni kell kulturánk fejlődését.

Időjárásjelentés

Váható időjárás ma estig: Felhőfelvonások, még néhány helyen kisebb fúvás. Az erős északnyugati szél ma kisebb mértékű. Tovább tart az enyhe idő. Váható hőmérsékleti értékek az ország területére: ma reggel 2-5, délelőtt 4-7 fok között. A váható napi közép-hőmérséklet ma négy fok alatt lesz.

Rádió

Január 31., szombat
Kossuth Rádió

6.00 Falurádió. 1. Gazdakalendárium. 2. A julszaporulat növelése. 3. Gondy gazdálkodom, hogy ne jelentsen gondot a beadás? 4. Az amerikai farmerek helyzetéről. 5. Válasz egy szakkérdésre. 11.30 Fábrián Zoltán elbeszélése. 12.30 A Munkaerő-tartalékok központi zenekara játszik. 13.00 A Rádió művészeti híradója. 13.20 Népek irédás dala. 14.15 Operettársulatok. 14.30 Mark Twain írásából. 15.00 Menjünk a szabadba. 15.30 Beszélő a lasz. 15.45 Állami vállalatok hírei. 15.50 Hangszerszólók. 16.10 Szovjet napok — szovjet emberek. 16.20 A Rádió népi zenekara játszik. 17.15 Fuvózene. 17.30 Az Állami Népi Együttműködési Műsora. 18.00 Falurádió. Szövetkezeti híradó. 18.30 Sív küldi. 20.10 Csinnbunna-éjszaka szívszerző műsora. (Ismétlés.) 21.50 Hanglmez. 22.25 Tanc éjfélig.

Petőfi Rádió

7.00 Filzene. 7.35 Klasszikus operettközvetés. 8.40 Sines muzika. 9.45 Görög gyermekműsora. 10.10 S. Hubert műveiből. 10.50 Operettársulatok. 15.00 Vidéki körösök. 15.25 Prusz lengyel író Bábu c. regényét ismerteti Szabó Pál Kossuth-díjas író. 15.45 A Turai Népi Csoport műsora. 16.00 Zenei Ujság. 16.35 Közgazdasági negyedóra. 16.50 Sív küldi. 17.10 Tanuljunk énekeszóra oroszul. 17.30 Csajkóvskij: Dumka — orosz tánc. 17.45 A Rádió postája. 18.00 A Rádió kiségytése játszik. 18.45 Csárdások. 19.00 Mindenkori operája. 20.00 Tanczene.

Apróhirdetések

Nagyteljesítményű (kb. 250 köbméter levegő cserélésére alkalmas), falbaépíthető ventilátor — 110 Volt váltóáramu motorral együtt — keressünk megvételre; Békési Nyomda, Békésbaba, Lenin-ut 9 szám.
Téli eladó, vagy tártásra kiadó. A telen Gyulán van. Cim: Békésbaba, Kinn-sor 16.
Megvételre keresek egy 130 kg-os hízót, Békésbaba, V. ker., Josika-utca 98 sz.

VIHARSAROK NÉPE

az MDP Békésmegyei Pártbizottságának lapja.
Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős kiadó: Nagy Antal. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Békésbaba, Sztálin-ut 7. I. emelet. Telefon: szerk.: 22-85, kiadóhiv.: 21-76. Békési Nyomda, Békésbaba. Felelős nyomdavezető: Botyánszky Pál.

Február 1-én

nyílik a

Bizományi Áruház

békésbabai fiókja; Sztálin-ut 6.

Ruházati, lakberendezési cikkek bizományi és készpénz-vétele-eladása.

Az aspiránsképzés kormányzatunk, egész népgazdaságunk fontos feladata

Rákosi Máttyás elvtárs, a Minisztertanács elnöke a költségvetés parlamentári tárgyalása alkalmával foglalkozott a tudomány és gyakorlat szoros kapcsolatával, ezenkívül kiemelte a műszaki tudományok fejlesztésének fontosságát. Kormányzatunk már eddig is hatalmas erőfeszítéseket tett a tudományos kutatómunka széleskörű megszervezésére és biztosítására, amely lehetővé tette a természeti tudományos kutatómunkát. Ez a körülmény döntő mértékben segítette iparunk és mezőgazdaságunk fejlesztését. A tudomány azonban sokkal fokozottabb mértékben kell az ipar segítségére sietni, hogy útvesztő tervünk hatalmas célkitűzéseit megvalósíthassa. A műszaki tudományos kutatómunka kiszélesítésének érdekében szükséges, minél nagyobb számú alapos szakmai tudással rendelkező tudományos káder nevelése. Ez a munka a Tudományos Akadémia egyik elsőrendű feladata. Az aspiránsképzésnek szovjet példa nyomán való bevezetése egyik leghatékosabb eszköz ezen feladat megoldására. Két éve múlt, hogy kormányzaunk törvényerejű rendeletet hozott az aspiránsképzés bevezetéséről és azóta a tudományos minősítő bizottság most hirdette meg az aspiránturná pályázatát. Ez a képzési mód hazánkban is bevált s minden témény megvan arra, hogy belátható időn belül tudományos kádereink száma jelentős mértékben emelkedjen.

Az aspiránsképzés fejlesztését megnehezíti az a körülmény, hogy üzemünk nem szívesen, vagy egyáltalában nem engedik el tehetséges fiatal mérnökjelölt aspiránssá, arra hivatkozva, hogy az ipar nem tudja nélkülözni munkáját. Jól tudjuk, milyen nagy szüksége van az iparnak a műsaki értelmiség munkájára. Üzemünk vezetőinek azonban gondolni kell a jövőre is és ha az a képzésben a legkiválóbb, néhány éves üzemi gyakorlattal rendelkező mérnökök vesznek részt, a képzési idő iparunknak, népgazdaságunknak bőségesen megtérül az eredményekben.

Fa al műszaki értelmiségünk előtt soha nem látott lehetőségek nyíltak meg hazánkban a tudományos továbbképzés terén. Használják ki ezeket a lehetőségeket és jelentkezzenek aspiránsképzésre. Miniszteriumaink, üzemünk vezetői ka oldják fel az aspiránsképzést, hogy ezzel is segítsék haánk kulturális fejlődését és a szocializmus építését.

Viharsarok Népe SPORTSA

Példás fegyelmi ítélet labdarúgójátékosok ügyében

Az OTSB elnöke, a SZOT testnevelési és sportosztálya javaslatára foglalkozott Jevcsák Jakab, Villányi Tibor és Látó Géza labdarúgó fegyelmi ügyével. Megállapította, hogy a három játékos tanulmányait és munkáját elhanyagolta s ezzel súlyosan vétett testnevelési és sportmunkájuk tisztasága ellen. Magatartásukkal aláérték sportkörükben és szakosztályukban a sportolók erkölcsi egységét és rossz példájukkal romboló hatást gyakoroltak a fiatal sportársaik szocialista nevelésére. Ezért az OTSB elnöke Jevcsák Jakabot, Villányi Tibort és Látó Gézát két-két évre az ország minden sportköréből kitiltotta. Amennyiben a három megtévedt játékos példás előmenetelt tanúsít mind tanulmányában, mind munkájában s magatartásában döntő változás következik be, lehetőség nyílik számukra arra, hogy visszakerüljenek a szocialista sportépítésén munkálkodó sportemberek táborába.

Oroszházi sporthírek:

Oroszházán a Városi Tanács VB kezdeményezésére az elmúlt héten összeültek a párt, a TSB, a sportkörök és a tanács képviselői, hogy Oroszháza legsürgősebb sportproblémáival foglalkozzanak. A városi tanács ugyanis már régebben hozott egy határozatot, hogy a városi sporttelé eredményesebbé tételére egy városi sportbizottságot kell alakítani, mely hivatva lenne az egyesületek közötti békés sportműködést biztosítani, valamint sportproblémáikat megoldani.

Vágt József elvtárs a városi pártbizottság részéről többek között ezeket mondta: «Egységes sportirányítást kell biztosítani a város sportéletében. A sportegyesületek külön működése ugyanis elterésére ad lehetőséget. Mindegyik sportkör igen eredményesen dolgozik a maga vonalán, de Oroszháza sokkal nagyobb eredményekre lenne képes, ha megvalósulna az egységes irányítás. A járási TSB nem tudja jól összerakni a város sportmunkáját. Alakítani kell egy bizottságot, melybe a párt is adna egy aktív elvtársat. A bizottságnak a tanács részéről is lenne egy felelős, a többi tagok pedig a sportkörök elnökei mellett a leghozzáértőbbekből. Így az a bizottság a város egyetemess sportéletét mindig szem előtt tartva, a hivatalos sport-szervek és hatóságok elé vinné a sportügyeket, így nem érne senkit sem sételem.

Varga Károly elvtárs a járási pártbizottság részéről igen helyesen megállapította, hogy ne csak a labdarúgás problémáival foglalkozzanak, mert a párt politikai irányvonala a tömegsportok fejlesztése. Az alakuló bizottság tehát ilyen értelemben kezdje meg működését.

Majd hozzászóltak a sportkörök megjelent képviselői és Rajki elvtárs, TSB-elnökkel együtt a legégetőbb kérdést: a sporttelep hiányát vetették fel. Valóban ez a legsürgősebb feladat, mert jelenleg az a helyzet, hogy csak a Kinn-si sporttelep van egyedül a környéken sportágakban szereplő, közel 1000 orosházi sportoló számára!

Megállapodtak a jelenlévők abban, hogy ezeket a kérdéseket egy héten belül mindegyik sportkör egyesületén belül meg tárgyalja, majd két tagot megnevez a bizottságba és elküldi neveit a járási TSB-hez. Kidolgozzák a bizottság működési szabályzatát, mely ezután meg is kezd működését.

A szocialista sportban nincsenek győzők és legyőzöttek.

Hitelesített atlétikai világesücs-eredmények

London. A Nemzetközi Amatőr Atlétikai Szövetség legutóbbi ülésén számos eredményt világrekordként hitelesített. A hitelesített világesücsök között a következő szovjet és magyar eredményeket találjuk:
15 km gyaloglás: Junk (Sovjetunió) 1:08.8 ó.
30 km gyaloglás: László Sándor (Magyarország) 2:27.46 ó.
50 km gyaloglás: Róka Antal (Magyarország) 4:31.21 ó.
30 mért. gyaloglás: Róka Antal (Magyarország) 4:21.12 ó.
800 m női sikfutás: Pletnyeva (Sovjetunió) 2:08.5 p.
Súlylökés: Zibina (Sovjetunió) 15.28 m.

Az MIIK a szocializmus építésének, a béke megvédésének fontos fegyvere.

MOZI

SZABADSÁG FILMSZÍNHÁZ, Békésbaba. Január 22—február 4-ig: »Allami Áruház.«

BRIGAD FILMSZÍNHÁZ, Békésbaba. Január 29—február 4-ig: »Orsai csoport.«

TERV FILMSZÍNHÁZ, Békésbaba. Január 28—30-ig: »Szovjet orményország.«

PARTIZAN FILMSZÍNHÁZ, Oroszháza. Január 22—február 4-ig: »Allami Áruház.«

BEKE FILMSZÍNHÁZ, Oroszháza. Január 29—31-ig: »Hű barátok.«

PETOFI FILMSZÍNHÁZ, Gyula. Január 29—31-ig: »Van hazájuk.«

A 4. fogadási hét

totónyereményei:

12 találat = 4990 Ft
11 találat = 135 Ft
10 találat = 15 Ft

Ezen a héten már labdarúgómérkőzések is szerepelnek a szelvényen és indul a február havi verseny!

Lépművészet

Pályázat népművészeti és iparművészeti munkákra

A Népművelési Minisztérium Lépművészeti Főosztálya a népi díszítőművészeti és iparművészeti alkotómunka fejlesztése érdekében pályázatot hirdet népművészeti és iparművészeti munkákra. A résztvevők három művészeti ágban képezhetik el pályamunkáikat. Az első csoportban textilművek: hímzések, szőttek, szőnyegek, varrott és vart cipkek készíthetnek. Ezeknél a munkáknál a művészeknek fel kell használniuk a régi népművészeti díszítő elemeket. A második csoportban a fa, csont- és szarumaragványok szerepelnek. A pályaműveknek mai életünk használati és díszítőanyagait a hagyományos népművészeti díszítő elemeket kell alkalmazniuk. Szerelhetők a pályázaton olyan alkotások is, amelyek mai életünk jelenségeit ábrázolják, akár önálló kompozíció formájában, akár pedig egyes használati cikkeken alkalmazott díszítésekben (például fagartott, berakott doboz, írókészet, stb.).

A pályamunkák harmadik csoportja: fazekas — és keramikus

munkák. A résztvevőknek olyan használati és díszítőanyagot (korsó, teakészlet, váza, kisebb figurális dísz tárgyak, stb.) kell elkészíteniük, amelyeken felhasználják és továbbfejlesztik a népi fazekasművészet formakincsét és díszítő elemeit.

Mindhárom pályázat nyilvános, azokon minden népi díszítőművész és iparművész résztvehet, olyan művekkel, amelyek más pályázaton nem szerepeltek és egy évvel nem régebben készültek. A pályaműveket 1953 április 20-ig kell beküldeni a műcsarnokba (Budapest, Hősök tere), névvel és pontos címmel ellátva. A beérkezett munkákat a népművelési minisztérium által kijelölt bizottság bírálja el. Az eredményt április 30-án délután két órakor hirdetik ki a műcsarnokban. Pályadíjak: valamennyi csoportnak I. díj háromezer forint, II. díj kétezer forint, III. díj ezer forint. A pályázattal kapcsolatos mindennemű felvilágosításért a Népművészeti Intézet (Bp. I. Corvin-tér 8.) képművészeti osztályához kell fordulni.

Az élelmiszeripari miniszter nyilatkozata az élelmiszeripar idei feladatairól

Az élelmiszeripar 1952-es tervét százhárom százalékra teljesítette. Ebben az évben fokozott feladatokat várnak az élelmiszeriparra, mert 10,5 százalékkal kell többet termelnie, mint a múlt évben.

Altomáre Iván élelmiszeripari miniszter az MTI munkatársának a múlt év tapasztalatairól és az év terveiről a többi között a következőket mondotta:

Az élelmiszeripar túlteljesítette tervét, de egyes iparágak között nagy ellérések mutatkoztak. A legmagasabb tervteljesítést a húspárr érte el, 110,7 százalékkal teljesített.

Az élelmiszeripar dolgozói a múlt évben 192 millió forint értékű felajánlást tettek és ezt háromszázkilencvenhét millió forint értékben teljesítették.

Az eredmények mellett rá kell mutatnom a hibákra is. Hiányozt a termelés ütemessége. El-

hanyagolták egyes üzemekben a megelőző karbantartást.

1953-ban fokozzuk a termelékenységét 7,3 százalékkal és több, jobb élelmiszert adunk a dolgozóknak. 8,7 százalékkal több húst, 9,6 százalékkal több tejet, 28,7 százalékkal több zsírt, 27 százalékkal több vajot, 32 százalékkal több sajtot, 13,1 százalékkal több tésztát fogunk többek között termelni.

A minőség megjavítására és a változatosság megővítésére meg kell teremteni a tudomány és a termelés szorosabb kapcsolatát.

Ebben az évben a helyi ipar keretében a tárcia olyan feladatokat old meg, mint az egész ország kenyérrel és a vidék hússal, zsírral, húsrúval való ellátása.

1953-ban a vállalatvezetők gondoskodnak a minőségellenőrzés megerősítéséről és nagyobb gondot fordítanak a higiénikus gyártásra.

Brosura jelent meg az 1953. évi begyűjtési rendeletéről

»Mit kell tudni az új begyűjtési rendeletéről« címmel megjelent a Begyűjtési Minisztérium Tájékoztató Osztályának negyven oldalas, képes brosúrája, amely rész-

letesen ismerteti az 1953. évi begyűjtésről szóló törvényerejű rendeletet. A könyvecske 50 fillérért minden községi tanácsnál kapható.



A közalkal

A Szakszervezetek nécsának felhívása szakszervezetek XV. szűsának határozatát szakszervezetek selen kell megtárgyalggyűlések rendkgyűlék, hiszen nemcs tervezel kiegészítédot, hanem lehetővé mennyi alapszervez javaslattervezetük je eddigi munkáját útmutatása alapján — a tagság teljes — a meglévő hibák

A javaslattervezet elé legfőbb feladatoknak kell a határozat végének megjavít nagyobb mérvű ta Nem mondható el magyjából is rendbács szakszervezetéséje, ami a munka irányul. Egy-egy jelhatóság, a határidtartása éppen úgy a tervek teljesítésé termelőküszerek ternek teljesítése. Ha nécsaink és tanács ilyen irányú munkájuk, hogy mennyi lentés, mennyi hiáves adat fordul előami végső fokon avek téves tájékoztelést jelent. Hibalkalmazottak szaknem vette fel ezek olyan mértékben, rretes, pontos muttanács jelentést ké Nem egy olyan eszakszervezeti funtelhanyagolják a pva fel hiányos ellehetővé a hibák

A takarékoság csolatlan van a megbízható, pont Nem ritka az olyan hiányos vagy tévlatás, jelentés kövsor telefonbeszélgetesen kiadott rendkeztében utazgatásláskokra van szük hogy kényelmesmiatt —, mert ne ták ki a rendelkezatok telefonon van szükség. Mind hogy terheli a más beszélgetések költséges is, de nban a felsőbb szeszer a minisztériumunkáját zavarja

A tanács szaksok helyen ott tarcsomag író, vagmegtakarítását taelőtt és elnézi, mezellenséggel, ennek tiszteresét sát kitevő pazarlá A taggyűlések legpontjai a lazaság